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Zwei Drittel der Rückmeldenden (38) sehen mindestens einen der vorgegebenen 
Raumbedarfe als gegeben an. 

44% der Personen (25) kreuzten dazu mindestens 3 von 6 der Aktivitäten an. Die 
meisten Nennungen erhielten die Kategorien Kurse (28), Kulturveranstaltungen (25), 
private Veranstaltungen (25). 

 

Ein Drittel (19) der Rückmeldungen sehen keinen Bedarf für zusätzliche Räume. 

 

 
 

 
  

Brauchen mehr 
Räume (66%)

Raumbedarf reicht 
aus (34%)

Konkreter Raumbedarf

Welcher konkrete Raumbedarf 
besteht aktuell für die 
Durchführung von Aktivitäten? 
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36 Rückmeldungen (63%) gaben mindestens einen Grund für die Nutzung des 
bestehenden Raumangebotes an. Dabei wurden vor allem die Gründe „nicht 
ausreichend“ (20), nicht geeignet (20) und „keine zeitgemäße technische 
Infrastruktur“ ausgewählt.  

In 16 Fällen (28%) wird bei dieser Frage nichts angekreuzt. 

Auf 5 Fragebögen (9%) ist „es fehlt nichts“ vermerkt. 

 

 

Ein oder 
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angegeben 
(siehe unten)
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… um die gesellschaftlichen Aktivitäten in Großenseebach auszuweiten 
oder weiterzuentwickeln? Was wünschen Sie sich? 

 

Zukünftiger Bedarf wird in den Bereichen Bildung (26), Freizeit (25), Kultur (24), 
Sport (17) gesehen. Die Vorschläge zu „Sonstiges“ (28) sind weit gestreut. Sie 
wurden in Kategorien zusammengefasst: 

Kategorie Anzahl der Nennungen nach Kategorien 
(Mehrfachnennungen möglich) 

Kinder und Jugend 11 

Freizeit/Bildung 6 

Sport 4 

Treffpunkt 4 

Senioren 2 

Sonstiges 1 

 

Für 12 Personen besteht kein zukünftiger Bedarf an Freizeitangeboten. 

In 5 Fällen wird zwar kein aktueller Raumbedarf (Frage 1), aber eine zukünftige 
Weiterentwicklung gesehen. 

  

Welche Freizeitangebote können 
Sie sich zukünftig vorstellen ... 



 
 

5 
 

 

Die Antworten auf diese Frage gingen viele unterschiedliche Antworten ein, die in 
Kategorien zusammengefasst wurden: 

 

Kategorie Anzahl der Nennungen nach Kategorien 
(Mehrfachnennungen möglich) 

Treffpunkt 13 

Kinder und Jugend 12 

Infrastruktur 8 

Freizeit  8 

Senioren 7 

Sonstiges 4 

Modernisierung Bestand 2 

Mobilität 1 

Versorgung 1 

 

In drei Fällen wurde zurückgemeldet, dass Räume ausreichend vorhanden sind. 

 

Außerdem wurden Bedenken geäußert: 

- Wer soll zukünftige Angebote ausführen? 
- Finanzierung: bedachter Umgang mit Haushaltsmitteln – Unterhaltskosten 
- Ist denn eine Gemeinschaft da, die ein Bürgerhaus belebt und pflegt? 

 

Was ist Ihnen sonst noch wichtig? 
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